

«تونی بلر»، «دونالد رامسفلد»، «گاز یمیر زمارسین کیویچ»، «تریان باسکو» در عراق

چه خبر است؟ همه راهی بغداد شدند

✓ **دونالد رامسفلد: جورج بوش مجوز کاهش نظامیان آمریکایی در عراق و رساندن تعداد آنها به کمتر از ۱۲۸ هزار نیرو را صادر کرده است**
 ✓ **تونی بلر: شرایط در عراق کاملا با سال گذشته متفاوت است و انگلیس می تواند در مدت شش ماه آینده کاهش نیروهایش را آغاز کند**

پس از گذشت یک هفته از برگزاری انتخابات پارلمانی در عراق تونی بلر نخست وزیر انگلستان، دونالد رامسفلد وزیر دفاع آمریکا، تریان باسکو رئیس جمهوری رومانی و گاز یمیر زمارسین کیویچ، نخست وزیر لهستان به طور غیرمنتظره وارد این کشور شدند. به گزارش خبرگزاری رویترز، تونی بلر در سفری غیرمنتظره به عراق دیدار با سران انگلیسی مستقر در جنوب این کشور، اظهار داشت: شرایط در عراق کاملا با سال گذشته متفاوت است و انگلیس می تواند در مدت شش ماه آینده کاهش نیروهایش را آغاز کند. بلر در چهارمین سفرش به عراق پس از حمله نیروهای تحت امر آمریکا به این کشور در سال ۲۰۰۳، گفت: پیشرفت خوبی در آموزش نیروهای امنیتی، پلیس عراق حاصل شده سران انگلیسی به محض آماده شدن سربازان عراقی و قبول مسوولیت های امنیتی از جانب آنها، به کشور باز خواهند گشت. دونالد رامسفلد، وزیر دفاع آمریکا نیز که پس از افغانستان به عراق رفته بود، گفت: اگر خواهیم به سرعت از افغانستان یا عراق خارج شویم، تروریست ها در هر جای دیگری به ما حمله خواهند کرد و حتی این حملات به داخل کشور نیز کشیده می شود. در این موضوع تردیدی وجود ندارد. وزیر دفاع آمریکا گفت: جورج بوش مجوز کاهش نظامیان آمریکایی در عراق و رساندن تعداد آنها به کمتر از ۱۲۸ هزار نیرو را صادر کرده است. رامسفلد گفت: نیروهای امنیتی عراق باید توان کافی و تجهیزات لازم برای قبول مسوولیت های امنیتی که ما به آنها می دهیم به دست آورند و پس از آن ما می توانیم نیروهایمان را به سوی او که به مردم عراق اجازه دهد دیگر شاهد حضور نیروهای خارجی در کشورمان نباشند، از عراق خارج کنیم. گاز یمیر زمارسین کیویچ، نخست وزیر لهستان نیز چهارشنبه شب وارد دوبوایه، مقر سران بازان لهستان در مرکز عراق شد. وی آرزو کرد که سران بازان با آرامش و شادی و هر چه سریع تر به کشور بازگردند. روزنامه الصباح نیز نوشت که تریان باسکو رئیس جمهوری رومانی نیز به طور غیرمنتظره وارد این کشور شد و با مقامات عراقی به بحث و تبادل نظر پرداخت.



پروفسور محمدتقی وزیری، نماینده سازمان جهانی تعاونی های اعتبار به روزنامه «آسیا» آمد و گفت:

ایران در آستانه پیوستن به سازمان جهانی تعاونی های اعتبار

✓ **بانک مرکزی ایران بسیار نگران رشد تعاونی های اعتبار در کشور است و می خواهد تا اینگونه تعاونی ها را زیر پوشش خود درآورد**
 ✓ **دانشگاه Euromed فرانسه آمادگی خود را جهت ایجاد یک دوره ارشد مدیریت MBA برای مدیران تعاونی ها اعلام کرده است**

ایران در آینده ای نزدیک به عضویت سازمان جهانی تعاونی درمی آید. پروفسور محمدتقی وزیری، نماینده سازمان جهانی تعاونی های اعتبار در بازدید از روزنامه «آسیا» با اعلام این مطلب گفت: در پی رایزنی ها و مذاکراتی که با وزیر تعاون، رئیس کمیسیون اقتصادی و عمران مجلس، معاون ارزی بانک مرکزی و مسوولان و مدیران تعاونی های اعتبار ایران داشته ایم اکنون تمام شرایط برای پیوستن ایران به سازمان جهانی تعاونی های اعتبار آماده است. پروفسور وزیری ضمن تاکید بر جایگاه سازمان جهانی تعاونی های اعتبار و نتایج حاصل از عضویت در آن سازمان جهانی تعاونی های اعتبار ایران به



تعاونی های اعتبار ایران تصریح کرد: در ایران اگر چه بعد از انقلاب تعاونی های اعتبار رشد بسیار خوبی داشته اند لیکن تاکنون هیچ فرد یا سازمان خاصی مسوولیت نظارت و یا سازمان دهی آنها را نداشته است. وی افزود: هدف سازمان جهانی تعاونی های اعتبار این است که علاوه بر عضویت در آمدن ایران در سازمان جهانی تعاونی های اعتبار بتوانیم حمایت های تکنیکی و مالی لازم را در اختیار آنها قرار دهیم و نیز ایجاد هماهنگی بین وزارت تعاون و بانک مرکزی، مجلس شورای اسلامی و تعاونی های اعتبار.

سیدجلال حسینی نایب رئیس دوم کمیسیون اقتصادی خبر داد:

کمیسیون اقتصادی مجلس کاهش نرخ سود بانکی را تصویب کرد

✓ **باید تا پایان برنامه چهارم توسعه نرخ سود تسهیلات بانکی به رقم ۹ درصد برسد، این امر مستلزم آن است که طی هر ۶ ماه حدودا یک درصد از سود تسهیلات بانکی کاهش یابد**

✓ **۶۰ درصد تسهیلات بانکی را شرکت های دولتی در یافت می کنند این اجحافی در حق بخش خصوصی است دولت پولی را از یک جیب درمی آورد و در جیب دیگری می گذارد طرح منطقی کردن نرخ سود تسهیلات بانکی در کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی بررسی و به تصویب رسید.**

سیدجلال حسینی، نایب رئیس دوم کمیسیون اقتصادی، با بیان این مطلب گفت: بررسی طرح منطقی کردن نرخ سود تسهیلات بانکی متناسب با نرخ بازدهی در بخش های مختلف اقتصادی با تاکید بر نظام بانکداری اسلامی در کمیسیون اقتصادی تصویب و در نوبت طرح در صحن علنی مجلس قرار گرفت. نماینده مردم زنجان در مجلس، گفت: معرکه تا پایان برنامه چهارم توسعه، نرخ سود تسهیلات بانکی به رقم ۹ درصد برسد، این امر مستلزم آن است که طی هر ۶ ماه حدودا یک درصد از سود تسهیلات بانکی کاهش یابد. وی گفت: بحث دیگری که در جلسات بررسی این طرح مورد توجه قرار گرفت، حضور دولت به عنوان مشتری اصلی نظام بانکی کشور بود. حسینی یاد آورد: ۶۰ درصد تسهیلات بانکی را شرکت های دولتی در یافت می کنند و این اجحافی در حق بخش خصوصی است که در واقع دولت در این روند پولی را از یک جیب درمی آورد و در جیب دیگری می گذارد و در نتیجه در یافتن این تسهیلات از سوی دولت، این نهاد پیشترین مبلغ را نیز به بانک ها بدهکار است. حسینی تصریح کرد: دولت باید در وهله اول تضمین کند که تا آخر برنامه چهارم توسعه اقتصادی بدهی های خود را به نظام بانکی کشور پرداخت کند و همچنین جایگاه خود را به عنوان یک مشتری حقیقی و هم طراز با بخش خصوصی در درخواست تسهیلات بانکی قبول داشته باشد. تا نظام بانکداری کشور هم بتواند در توازن کاری بهتری با بخش خصوصی قرار گیرد. وی گفت: تا زمانی که زمینه مناسبی برای فعالیت های مورد نظرمان از سوی بانک ها ایجاد نکنیم، عادلانه نیست که در یافت سود تسهیلات بانکی یک رقمی را از طرف آنها انتظار داشته باشیم.

همه روزنامه آسیا را می شناسند خیلی ها می خوانند، برخی هم نمی خوانند
 امروز بازگانی و آگهی ها:
 ۸۸۹۷۹۸۱ - ۸۸۸۹۸۷۷۸ - ۸۸۸۹۸۷۷۳ - ۸۸۹۱۷۴۳۳



پایان ۱۸ ماه تعطیلی، در یک قرن کار مداوم

بوتیک جواهری «کارتیه» بازگشایی شد

فروشگاه کارتیه همواره مورد توجه افراد سرشناس همچون راکفلر و مایکل جکسون بوده است
 فروشگاه کارتیه در یکی از گران قیمت ترین و پرطرفدار ترین محله های پاریس واقع شده است
 در لیست مشتریان فروشگاه کارتیه نام ۱۵ خاندان سلطنتی جهان همچون خانواده سلطنتی انگلستان و تایلند فعلی به چشم می خورد

بوتیک جواهری کارتیه پس از ۱۸ ماه تعطیلی بازگشایی شد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، بوتیک جواهر کارتیه که در خیابان لاپاز (LAPAZ) پاریس واقع شده و بیش از یک قرن سابقه دارد پس از ۱۸ ماه تعطیلی برای تغییر دکوراسیون و صرف هزینه ای بالغ بر ۲۴ میلیون دلار بازگشایی شد. در مراسم بازگشایی بیش از ۶۰۰ میهمان حضور داشتند که بیشتر آنان افراد سرشناس و هنرمندانی هستند که سینما تشکیل می داد و خیابان های اطراف فروشگاه نیز در این مدت مسدود شده بود. بر اساس این گزارش از نکات جالب این مراسم هجوم گسترده در سانه ها و عکاسان معروف جهان برای تهیه گزارش و خبر و عکس از این مراسم و دکوراسیون نفیس و چشمگیر جدید کارتیه بود. فروشگاه کارتیه در یکی از گران قیمت ترین و پرطرفدارترین مناطق پاریس واقع شده و در مجاورت آن فروشگاه های معروف PAQUINDOVCEWORTH به چشم می خورد. این گزارش حاکی است، فروشگاه کارتیه همواره مورد توجه افراد سرشناس جهان همچون راکفلر و مایکل جکسون بوده است و در تاریخچه مشترک میان این فروشگاه نام پانزده خاندان سلطنتی جهان همچون خانواده سلطنتی انگلستان و تایلند فعلی به چشم می خورد.

پس از سه شب اجراء در تالار وحدت

پیانو نامور جهان «آرمان باباخانیان» از تهران رفت

«آرمان باباخانیان» یکی از بهترین پیانیست های جهان همزمان با شب پلدای ایران، تالار وحدت و امپمان موسیقی خود کرد. آرمان باباخانیان که به همراه گروه «کادانس» به ایران آمد بود در روزهای ۲۸، ۲۹ و ۳۰ آذرماه به اجرای قطعاتی درخشان از آثار بزرگ ترین موسیقیدانان کلاسیک دنیا پرداخت. گفتنی است که باباخانیان پیش از این در آمریکا، کانادا، ژاپن، بریتانیا، آلمان، اتریش، ایتالیا و فرانسه رسیتال هایی (قطعاتی) برگزار کرده است. وی یکی از بهترین و معروف ترین پیانیست ها در جهان است. باباخانیان از اعضای گروه ادوری مسابقات بین المللی پیانو نیز هست. ستون «MNNews» را در صفحه ۲ بخوانید.



Z-cyber هدیه امسال **زی سایبر** چند کاره
 Zoltrix International Ltd.
Zling Slot FX زی سایبر ۶ کاره
 فقط با ضمانتنامه
مهرگان ماشین آسیا
MEHREGAN
 امکان اتصال ۲ هدفون استریو به دستگاه (استفاده همزمان توسط ۲ کاربر)
 سال نو میلادی مبارک باد
 تلفن: ۰۷۶۶۷۲۵۷۰۷ (۶ خط)
 جمهوری - تقاطع حافظ - مجتمع تجاری علاءالدین - طبقه همکف - واحدهای ۸۷-۸۶
 نمایندگان فروش در سراسر کشور
 www.mehreganmachineasia.com

HITACHI
 Inspire the Next
تکنولوژی برتر ژاپن در صنعت تاسیسات
پیشرو تهویه
 نماینده انحصاری سیستمهای تهویه مطبوع هیتاچی ژاپن در ایران
چیلرهای اسکرو - پکیج یونیت فن کوئل
 Tel: 222 77 447 - 222 22 490
 Fax: 222 69 313